

## **И.о.** руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета России встретился с внуком ветерана Великой Отечественной войны



И.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации Виталий Саксин встретился с внуком ветерана Великой Отечественной войны Рощиной Раисы Степановны и по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации передал памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Раисе Степановне 101 год, в столь почтенном возрасте врачи не рекомендуют посещать ветерана в связи со сложной эпидемиологической обстановкой, поэтому офицеры управления пригласили ее внука и в торжественной обстановке передали памятную медаль.

Раиса Степановна родилась в 1920 году в небольшой деревеньке Гольтяево Калужской



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

области. С началом войны на территории ее родного края развернулась мобилизация, заводы и фабрики, еще вчера выпускавшие мирную продукцию, стали производить вооружение, боеприпасы, обмундирование. Именно на таком заводе и трудилась 20-ти летняя Раиса. Юная калужанка регулярно ходила в местный военкомат и просилась на фронт, но каждый раз получала отказ, ведь женщин в ряды Красной Армии не принимали.

После освобождения Калуги войсками Западного фронта в декабре 1941 года, трудолюбивую Раису Степановну направили на Саратовский авиапромышленный завод. Ветеран вспоминает, как юноши и девушки ковали Победу под лозунгами «Все для фронта! Все для победы!», «Больше самолетов, крепче бить врага!», как на предприятиях разворачивались многочисленные соревнования за награждение переходящим Красным Знаменем, за почетные звания «фронтовая бригада», «двухсотники», «пятисотники», «тысячники».

В последствии указом Президиума Верховного Совета всех рабочих и служащих военной промышленности признали мобилизованными.

После войны Раиса Степановна продолжила трудовую деятельность в столице на крупнейшем заводе по производству авиационной техники «МИГ».

Виталий Саксин крепко пожал руку внуку ветерана Великой Отечественной войны, отметил, что гордость за ветеранов, мужество и доблесть которых составляют славу Отечества, дают силы офицерам Следственного комитета России, чтобы преодолевать любые испытания нынешних дней.

Мы все в неоплатном долгу перед старшим поколением, одолевшим врага и поднявшим страну из руин. Эти мужественные люди показали нам, своим детям и внукам, пример истинного патриотизма и самоотверженной любви к Родине.

В завершение встречи и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте поблагодарил Раису Степановну за вклад в Великую Победу, поинтересовался самочувствием ветерана и возможными потребностями, выразил готовность всегда оказать необходимую помощь и содействие.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <a href="https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1571915">https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1571915</a>